los 954.3

MWX CoMe by cw,al.s‘_;lba)l,.cg Caode b1y Cawyo b o)l
&Lv.w )d.:fo al&ul)&.w‘).").: Oﬁ‘o‘la.sz.o(&ﬁ."
25d (o0 oSiS Jelatee Sy g0l 90l il 2 5 0005 (@

SN

LNAJ))Ja)Jb

P (e A =sie Sy ks
Fo (Ble P =sie) SzoS S

o sngite A gtes

s il fe

(00 S 55 o Y Ly (o oue )awmls 1) IS0 Coluo .ol ay gl 1 @38 couls 001> Edio y 3 JSCb 50

Fo Sl T

?WGMQQTMMQM‘)MAQSM.M@”‘){Vbél@ﬁlé&b&)

NEVRRCIRNINS JA) S PRPFRCRV-D R JOW INCEY PRV JUREN RO TRPIRCINN [T PR W S 70 P ISV 9T




17 S 1,5 anbisewly

cﬁb Colus

(9

glasXgleiX3 4x4%3
<l 18 oo Cls = = =24

O) () Comd Crlae = S5 popls Colae — 2 X S 55 0 ks Crline
Sipophb ol = gt X gla X3 =4 X4 X3 =48

S oplb ol = st X gls X3 =2 X 2X3 =12

Sy Comd Colue = 48— 2 X 12 = 24

©) (N Ceomd Colae = 50 pls Colue — S>g8 o pls ol
Sipopb ol = gls X gla X3 =6 X6 X 3 =108
S5 ol coolus = glat X gl X 3 =3 X3 x 3 =27
5, Ceand clos = 108 — 27 = 81

5) (S Comd Crlae = 0 pls ol — (559 Colue
opldolue = gl X gl X 3 =4 X 4 X 3 =48

Sop S X Szss k8 8x6
2 2
5y Cennd coloe = 48 — 24 = 24

6}5-‘ Cobue = 24

elesX elasX3 10x10x3
— =X

&) opls i 2 Colue = 2 X =300

7)) ) Caomd Clun = Jubatus Colie = 008 0 90 Clune
Llis coloe = Jsb X o = 90 X 20 = 1800

o515 i 55 corle = apls ol = glat X glat X 3 = 10 X 10 X 3 = 300
Sy Ceond cxle = 1800 — 300 = 1500

1
C) u’_fa)mswl.\m= o).l‘o&}l.w.c— 50).1‘&&,&-[»@

opls Colue = glats X gl X 3 =9 X9 X 3 = 243

1
Sy Ceond Crlue = 243 — 5)(243:243—27:216

) Sy o Colue = Lhatis Sl F 0 510 0 90 Cxline

Jbts colue = Job X 50 =40 X 10 = 400
018 aw 90 Colus = oplb Cole = gl X gl X 3 =5X5X 3 =75

Sy Comd Crlae = Lidatis Cliae + 0 pld 0 90 cxle = 400 + 75 = 325




el Xoacls 20 x 20

2 2
ebiXelaX3  10%x10%3
o).l‘.b m.a WLM = > = 5 = 150
Sy o Crlie = Eldite Clie F 0 10 o Cxlee = 100 + 150 = 250

e crlos = =100

opldcolue = e X elats X oae = ogiise ol 9 elade 0,8 4103 &jg0 0 opb colise
opl lasme = [hd X oas 2 ogiee plp 6 cgled 0,5 253 s 0o pl e

A= el X2 = asie pp3 el 3,5 Hp 3 D jsn o lad

ol e = JiX 3/14 — 31/4= lix3/14 — i= 31/4+3/14=10 o, » gos=5
ol cols = glet X glats X 3/14 = 5 X 5 X 3/14 = 78/5




